

证监会：

境外机构投资者 对 A 股投资需求强烈

本报综合消息 继记者从交易所人士处证实“沪深交易所正联手在全球路演，游说海外基金投资 A 股”这一消息之后，证监会主席助理张育军日前也就这一消息表态。

22 日，张育军在第九届中国—东盟博览会上透露，目前沪深交易所所在海外进行路演，引起了投资人的良好反应，境外主权基金、养老金等长期机构投资者普遍看好中国市场，对 A 股市场投资需求强烈，申请投资额度积极性都很高。

“证监会今年在推动资本市场开放方面做了一系列工作。”张育军介绍，这些举措包括允许证券公司外方持股比例达到 49%，大力引进境外长期资金，新增 QFII 投资额度

500 亿美元，新增 RQFII 额度 500 亿人民币。降低了 QFII 设立门槛，简化了审批程序，放开 QFII 开立证券账户投资范围和持股比例限制。

同时，证监会在 6 月提高 QFII 持股上限至 30%，同时降低 QFII 资格要求，将资产管理机构、保险公司、其他机构投资者如养老金、主权基金等的经营时间由 5 年降为 2 年，证券资产规模由 50 亿美元降为 5 亿美元。

“国家外汇管理局对 QFII 额度待审批进度也在加快。”张育军透露，早在 5 月中旬就已核准 38 家 QFII 机构共计 43.73 亿美元额度，接近 2010 年和 2011 年两年核准的投资额度的总和。

与此同时，张育军表示，今年以来，国际经济金融形势复杂多变，中国经济下行压力加大，各种因素交织作用使中国资本市场稳定运行面临很大挑战，也对资本市场服务实体经济提出更高要求。证监会目前正统筹协调，周密安排，确保退市制度平稳实施，维护投资者合法权益。

“今年以来，证监会稳步推进退市制度改革，陆续推出创业板、主板和中小板退市制度、完善市场优胜劣汰机制，证监会正在为该制度的实施做周密安排。”张育军说。

在当日的论坛上，张育军还表示，将进一步深化新股发行制度改革，强化市场约束和信息披露，完善新股价格形成机制，控制二级市场

盲目炒新。他说，为促进资本市场投资功能发挥，证监会采取措施努力提升投资者回报水平，健全上市公司分红制度，鼓励上市公司建立持续透明的现金分红机制。

同时，证监会还大幅降低市场运行费用，研究制订了上市公司员工持股计划管理暂行办法，提高上市公司自身的研究能力。

此外，张育军表示，证监会将坚持对内幕交易、市场操纵等违法违规“零容忍”。他透露，今年 1 月至 8 月证监会已受理内幕交易、市场操纵等违法违规案件线索 291 起，是去年同期的 1.8 倍，新增案件调查 232 件，是去年同期新增案件总量的 1.9 倍。

(任民)



中国将成世界第三大保险市场

份额将占 8.7%

本报综合消息 北京大学中国保险与社会保障研究中心发布的《中国保险业发展报告(2012)》预测，到 2020 年，中国保险业占世界保险业的份额将达到 8.7%，这将有可能使中国从 2010 年的世界第六大保险市场成长为世界第三大保险市场。

报告认为，从保险业增长潜力的角度看，“十二五”以及今后更长一段时间，中国保险业仍然保持快速增长的势头。在 2011 年至 2020 年期间，GDP 增长在 6% 到 10% 的假设下，中国保险业的总体年均增长率(扣除物价因素)较为可能的浮动区间为 8% 到 18.9%，其中更为可能的浮动区间为 8.8% 到 16.6%。

在中间情形假设下，2011 年到 2020 年中国保险业年均实际增长率为 12.9%。预计 2020 年，中国保险业的保费收入将为 2010 年的 3.9 倍，保险深度将达到 6.4%。

此外，报告还表示，“十二五”时期也将是中国保险业的快速发展期。其中寿险业在过去一段时间内高速增长主要基于经济快速增长、投资收益基本稳定、寿险产品不断创新、营销渠道拓宽和寿险预定利率较为稳定等 5 个方面。

(京北)

监督哨



我市全面推广应用金融 IC 卡

金融卡迈进“芯”时代

□记 者 徐如景
通讯员 张宏伟 赵战勇

本报讯 9 月 20 日上午，由中国人民银行周口市中心支行主办的 2012 年“周口市金融 IC 卡宣传月”启动仪式在市五一劳动广场举行。这是我市首次举行关于金融 IC 卡的大规模宣传活动，意味着金融 IC 卡的应用和推广在我市全面启动。此次宣传主要是按照中国人民银行“十二五”规划期间提高金融服务水平的重要工作部署，以“金融服务民生，银行卡走进‘芯’时代”为主题，开展金融 IC 卡宣传活动，普及金融 IC 卡基础知识及用卡安全优势，推动金融从业人员、商户和持卡人正确了解和使用 IC 卡，让金融 IC 卡真正惠及民生，服务百姓。

据了解，金融 IC 卡是现代信息技术与金融服务高度融合的工具，采用芯片技术与金融行业标准，可兼具银行卡、保障卡、管理卡等多重功能，具有安全性、便利性、标准性和可扩展性等优点。银行卡从磁条卡向金融 IC 卡转变的战略，对我国银行卡发展具有深远的影响：一是以金融 IC 卡迁移为契机，可以从根本上提升银行卡风险防范水平，满足人民群

众对支付安全的迫切需求；二是以金融 IC 卡为纽带，可以带动行业和城乡信息化发展、推动服务型政府建设；三是以金融 IC 卡为基石，可以提升银行业竞争力、提高现代金融服务水平；四是以金融 IC 卡为支点，可以撬动国家战略型产业发展、提升整体安全和设计水平。

周口市各金融机构将以此次银行卡宣传为契机，大力推动银行卡产业升级和可持续发展，拓展银行卡在我市公共服务领域的应用，推动“一人一卡”、“一卡多用”和“全国通用”的实现，促进行业和社会信息化发展。目前，我市金融 IC 卡推广应用工作进展不断加快，全市金融 IC 卡受理机具基本改造完成，IC 卡发行量逐步增长，2013 年 1 月 1 日起，全市所有受理银行卡的联网通用终端都能够受理金融 IC 卡，2015 年 1 月 1 日起，所有商业银行发行的、以人民币为结算账户的银行卡均为金融 IC 卡。今后我市将协调各金融机构及公共事业单位陆续推出军人保障卡、社保卡、铁路票务卡以及融合公交、地铁、加油、煤气、水、电等多种功能的“城市一卡通”，使周口民众真正感受到金融 IC 卡带来的安全、高效和快捷。

相关链接：

金融 IC 卡和磁条银行卡的区别：

1. 覆盖面。IC 卡广泛应用于金融、电信、交通、商贸、社保、税收、医疗、保险等方面，几乎涵盖所有的公共事业领域。磁条卡覆盖面窄。

2. 便捷性。IC 卡可以实现联机(远程)、脱机(现场)交易，插卡、非接触(快速)支付，还可用于移动支付或其他支付方式。磁条卡不支持脱机、非接触处理。

3. 安全性。IC 卡采用 CPU 芯片，能有效防范伪卡交易，便于监管，风险控制机制较严密。磁条卡磁条信息易被复制、安全性低。

4. 耐用性。IC 卡具有防磁、防静电、防机械损坏和防化学破坏等能力，信息保存年限长，读写次数在数万次以上。磁条卡耐用性较差。

5. 存储空间。IC 卡存储空间大，支持一卡多应用，是磁条卡存储容量的几十倍以上。

6. 运算能力。磁条卡只能储存信息用于读取，无运算能力；IC 卡是智能卡，具备处理器，技术先进，有运算能力，能与终端交互。

您消费时如遇到银行、保险、证券、投资担保等行业出现的不合理收费、欺诈、销售理财产品时存在风险提示不够、个别员工营销存在误导客户等行为，请拨打以下投诉热线：

0394-8599351 15936909988 13592220089 13592220015
13526257619 E-mail: zkrbzb@163.com

体彩

“顶呱刮”NBA 即开彩票

全国首个百万大奖开出

本报综合消息 NBA 比赛精彩绝伦，受到了亿万球迷的追捧和喜爱，体彩“顶呱刮”NBA 新票票面精美，中奖率高，一经推出就迅速走俏于全国彩市。9 月 10 日，在 NBA 即开新票刚刚上市两天之际，山东威海彩友李先生就幸运地刮出了全国第一个 100 万元大奖。

据了解，中得首注大奖的李先生是位体彩的老彩友，很喜欢尝试“顶呱刮”的各类票种，闲暇时，就会到投注站买上几张试试运气，顺便和彩友们聊聊天放松一下。当天，李先生来到威海 17372 体彩销售点，看到刚上市的 NBA 新票，就率先买了 5 张，刚刮第一张“林书豪”款 NBA 彩票，中奖号码下面就出现了一串数字，李先生大喊：“中了！10 万元！”一位彩民朋友赶紧凑了过来，争着要看，他仔细数了数，说：“老李啊，这票 10 万卖给我吧！这可是 100 万啊，你居然少看一个‘0’！”

谈到奖金的安排，李先生表现得很淡定，表示会捐赠一部分给社会上需要帮助的人，剩余的用来改善家里的生活条件。

据悉，自上周新款 NBA 即开彩票在我省上市以来，我省彩民也是好运连连。据省体彩中心即开游戏部工作人员介绍，目前“购体彩 NBA 即开彩票，赢五重派送大礼”活动正在如火如荼地进行中，100 万大奖、NBA 特许产品、iPad3、电动自行车等礼品等待彩民收入囊中。

(周体)

广告

2012 胡润百富榜

房地产行业 占半壁江山

本报综合消息 9 月 24 日，胡润研究院发布“2012 雅居乐海南清水湾胡润百富榜”，宗庆后家族第二次成为中国首富，在榜单排名前十中，来自房地产行业的富豪人数最多，达 5 位，比去年多一位。马化腾和陈丽华首次挤入榜单。

67 岁的宗庆后及其家族今年以财富 800 亿元继 2010 年后再一次登上首富的宝座。与去年相比，宗庆后家族财富增加 120 亿元，主要原因是“娃哈哈”2011 年销售额较上一年增长 23%，利润较上一年亦有小幅增长，宗庆后家族包括宗庆后及其太太施幼珍和女儿宗馥莉，拥有娃哈哈 80% 的股权。

房地产行业富豪历来占据榜单前十的一大半，今年也不例外。在榜单排名前十中，来自或涉及房地产行业的富豪人数达 5 位，比去年多一位，分别为王健林、严彬、吴亚军家族、许家印、陈丽华。其中王健林以 650 亿元财富取代许家印成为 2012 年地产大王，与去年相比，王健林财富增长 44%，排名上升 4 位。万达集团 2011 年完成销售收入 1051 亿元，净利润 79 亿元，目前万达集团的总资产已经达到 2000 亿元人民币。今年 5 月，万达以 164 亿元收购了美国第二大影院 AMC，这是历年来中国民企并购外资企业的最大交易。

(王易)